4 oktober 2013

Hoofdstuk 2: Verbanden en veranderingen
V-1.
a.

[image: image228.emf] dan komt rechts in de tabel 84 te staan.
b.
De prijs is met 16% verlaagd.

c.
Met 
[image: image2.wmf]319
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V-2.
a.
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. Vermenigvuldigen met 0,85

b.
in 2005: 
[image: image7.wmf]6300,85536
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 en in 2006: 
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c.
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Voer in: 
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intersect: 
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Dus in 2012 waren er voor ’t eerst minder dan 200 konijnen.
V-3.
a.

[image: image13.wmf]1332
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b.
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c.
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V-4.
a.
110%

b.
Na één week: 
[image: image16.wmf]251,1027,5

×=

 kg.
c.
vermenigvuldigen met 1,10
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d.
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V-5.
a.
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d.
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b.
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e.
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c.
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f.

[image: image23.wmf]0,9984
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V-6.
a.
afname van 15%

c.
afname van 1%
d.
toename van 20,5%
b.
toename van 36%

d.
afname van 90%
e.
afname van 19,5%
V-7.
a.
Dan moet er twee keer met 1,5 vermenigvuldigd worden: 
[image: image24.wmf]2
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b.
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c.
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V-8.
a.
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b.
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V-9.
a.

[image: image29.wmf]1,002
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toename van 2,4%
b.
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15

21,047

uur

g

=»



toename van 4,7%
c.

[image: image33.wmf]0,70

maand

g

=




[image: image34.wmf]8
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afname van 9,1%
d.
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afname van 52,2%
1.
A: 
[image: image37.wmf]523
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[image: image39.wmf]128
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: geen lineair verband.

B: 
[image: image40.wmf]119,51,5
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     Er is sprake van een lineair verband.


C: 
[image: image44.wmf]1236
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[image: image45.wmf]9123
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: geen lineair verband.
2.
a.
dan neemt q toe met 
[image: image46.wmf]2502455
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 toe.
b.
Als p met 10 toeneemt, neemt q met 1 toe.
[image: image215.wmf]p
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c.


d.
q neemt met 0,1 toe als p met 1 toeneemt.
e.

[image: image47.wmf]163:246,3

pq

==




[image: image48.wmf]218:250180,1251,8
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3.
a.
Voor elke m3 gasverbruik betaal je een vast tarief. Dus lineair.
b.
Bij een constante snelheid is de afgelegde afstand per tijdseenheid even groot.
c.
Als de ribbe twee keer zo groot wordt, wordt de inhoud 8 keer zo groot. Dus niet lineair.

d.
Bij een verhoging van 4,5% wordt de prijs ieder jaar vermenigvuldigd met 1,45. Hier ook geen lineair verband.
4.
a.
De haspel weegt 
[image: image49.wmf]147210103442
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 gram.

De haspel met 6,5 meter kabel weegt dan 
[image: image50.wmf]4426,51031111,5
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 gram.
b.
3 meter kabel weegt dan 
[image: image51.wmf]24101990420

-=

 gram. Dat is 140 gram per meter.


De haspel weegt 
[image: image52.wmf]241012140730
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 gram.


Met 5 meter kabel weegt de haspel 
[image: image53.wmf]73051401430
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 gram.

5.
a.
… dat het water uit het bad steeds met hetzelfde aantal liters per uur wordt afgevoerd.
b.
In 8 uur wordt er 480 m3 water afgevoerd. Dat is dan 60 m3 per uur.
c.
De 1420 m3 water wordt in 23 uur en 40 minuten weggepompt.

In totaal duurt het leegpompen dus 41 uur en 40 minuten.

d.
het zwembad heeft de vorm van een balk.
e.
Na 24 uur pompen zit er nog 
[image: image54.wmf]14206601060
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m3 water in het bad.
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f.
Als het water 140 cm (1,40 meter) hoog staat, zit er 
[image: image56.wmf]50251,401750
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m3 water in het zwembad. Dat is na 10 uur pompen nog 150 m3 water eruit pompen. Dat duurt 
[image: image57.wmf]150
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 uur. Dus na 12,5 uur pompen staat het water 140 cm hoog. 
6.
a.
Coldpack: 
[image: image58.wmf]5954600,148€1110,20
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Iceman: 
[image: image59.wmf]6903400,148€1070,80
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Hij kan dus het beste een Iceman kopen.
b.

[image: image60.wmf]69047,6
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c.
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d.
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7.
a.
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b.
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c.
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d.
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e.
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8.
A:  
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[image: image77.wmf]48
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: steeds keer 2, dus exponentieel.

B: 
[image: image78.wmf]300
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[image: image79.wmf]225
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[image: image81.wmf]1

2

94,92

168,75

()0,75

»

: exponentieel.

C: 
[image: image82.wmf]24
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[image: image83.wmf]36
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: niet exponentieel.
9.

[image: image84.wmf]96
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[image: image85.wmf]64
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[image: image86.wmf]20:961,5144
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[image: image87.wmf]21:1441,5216
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[image: image88.wmf]4
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10.
a./b.
Er is sprake van een procentuele stijging: dus een exponentieel verband.
c.
In 2007: 
[image: image89.wmf]6
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 en in 2009: 
[image: image90.wmf]66
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11.
a.
per jaar keer 8, dus per 2 jaar keer 
[image: image91.wmf]8864
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b.
per half jaar keer 
[image: image92.wmf]1,5

22,83
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12.
a.

[image: image93.wmf]Oppzijdezijde

=×

: dit is een kwadratisch verband.
b.
Elk jaar € 100,- erbij: dit is een lineair verband.
c.
procentuele stijging: steeds vermenigvuldigen met 1,036: exponentieel verband
d.
Elke vijf maanden vermenigvuldigen met 3: exponentieel verband.
13.
a.
Er is sprake van een procentuele stijging, dus exponentieel.
b.
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c.
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d.
In 2050: 
[image: image96.wmf]6426
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e.
In 1990: 
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14.
a.
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b.
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c.

[image: image100.wmf]6
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d.
In 2040: 
[image: image101.wmf]6326
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15.
a.
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b.
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c.
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16.
In stad A is de verdubbelingstijd kleiner dus neemt het aantal winkeldiefstallen sneller toe.
17.
a.

[image: image106.wmf]4
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; 
[image: image107.wmf]8
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; 
[image: image108.wmf]16
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; 
[image: image109.wmf]32
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; 
[image: image110.wmf]64
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. In de eerste vijf weken is de groeifactor 2.



[image: image111.wmf]()22
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 met t de tijd in weken.

b.

[image: image112.wmf]96

64
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; er is wel sprake van een groei (
[image: image113.wmf]1

g
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), maar deze is kleiner dan 2.

c.
De grafiek komt in de buurt van de 125 m2.

d.

[image: image114.wmf]7
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. Klopt dus met de tabel.

e.

[image: image115.wmf]()12820480,5127
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Voer in: 
[image: image116.wmf]1
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x

y

=-×

 en 
[image: image117.wmf]2
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intersect: 
[image: image118.wmf]11
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Na 11 weken zal de bedekte oppervlakte 127 m2 zijn.

f.

[image: image119.wmf]()12820480,5128
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[image: image120.wmf]20480,50
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. Deze vergelijking heeft geen oplossing. Dus volgens de formule zal de vijver nooit helemaal bedekt zijn.
[image: image216.wmf]D
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18.
a.


b.


[image: image217.wmf]21
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c.
De grafiek heeft een horizontale asymptoot: 
[image: image121.wmf]20

T
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.

d.
Op den duur (als t heel groot wordt) zal de temperatuur  bijna 20oC worden.
e.
De temperatuur in de koelkast is 4o C (
[image: image122.wmf]0

t
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) en daarbuiten 20oC.
19.
a.

[image: image123.wmf]0,3

t

 nadert naar 0. De grenswaarde is 
[image: image124.wmf]6000
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b.
A wordt alsmaar groter.
c.

[image: image125.wmf]300

a

 gaat naar 0 als a groter wordt. Grenswaarde is 
[image: image126.wmf]550

B
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d.
Voor toenemende waarde van p wordt de 10 in de teller en 1 in de noemer verwaarloosbaar. De grenswaarde wordt: 
[image: image127.wmf]7
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20.
a.

[image: image128.wmf]0

(0)60(10,64)0
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. Het aantal diersoorten dat voorkomt in een gebied van 0 km2 is 0.

b.
De grafiek heeft een horizontale asymptoot: 
[image: image129.wmf]60
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.

c.
Het gebied kan ontzettend groot worden, maar het aantal diersoorten zal niet meer dan 60 worden.

d.

[image: image130.wmf]()30
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Voer in: 
[image: image131.wmf]1
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x
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 en 
[image: image132.wmf]2
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intersect: 
[image: image133.wmf]1,55
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»


Bij een oppervlakte van 1,55 km2 kun je 30 diersoorten verwachten.
21.
a.
“Op den duur” houdt in dat t heel groot is. En dan wordt de inruilwaarde 3000 euro.

b.
De nieuwwaarde kun je berekenen door 
[image: image134.wmf]0

t
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 te nemen: 
[image: image135.wmf](0)18.000
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 en 
[image: image136.wmf](0)31.500
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.

c.
De inruilwaarde van de Xantippe is op den duur 3500 euro.

d.

[image: image137.wmf]()()
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Voer in: 
[image: image138.wmf]1
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[image: image139.wmf]2
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intersect: 
[image: image140.wmf]3,36
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 en 
[image: image141.wmf]14,84
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Na ongeveer 3,36 jaar (3 jaar en 4 maanden) en 14,84 jaar (14 jaar en 10 maanden) hebben ze dezelfde inruilwaarde.

e.
De eerste 3,36 jaar is de inruilwaarde van de Xantippe hoger dan die van de Calypso; Vanaf 3,36 jaar tot 14,84 jaar is de inruilwaarde van de Calypso hoger, en na 14,84 jaar is de inruilwaarde van de Xantippe weer hoger.
22.
a.
In het 6e uur is de toename het grootst.
b.
In het 6e uur, van 5 tot 6 uur, is de temperatuur 2,5 graden gestegen.
c.
Een rood staafje betekent dat de toename negatief is: een afname van de temperatuur.
d.
Om 7 uur is de temperatuur 7o. In het 8e uur neemt de temperatuur toe met 2o, dus om 8 uur is de temperatuur 9o. In het 9e uur neemt de temperatuur toe met 1o, dus om 9 uur is de temperatuur 10o.
[image: image218.wmf]2
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[image: image219.wmf]100,8

t

K

=×

23.
a.

b. 


c.
Phil was op z’n 9e verjaardag 
[image: image142.wmf]12636144
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 cm.
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25.
[image: image221.emf]a.
b.
In de laatste 500 meter.

c.
Vanaf 3000 meter tot 3500 meter was de daling het sterkst.

d.
In de tabel is er een hoogste waarde van h en in het toename diagram volgt er een daling (het toenamediagram gaat van positief naar negatief).

e.
De wandelaar komt 3 keer op 1130 meter.

26.
a.
Dalen, dus de toename moet negatief zijn. Steeds sneller…, dus de staafjes moeten steeds langer worden. In de periode 25 – 29 april.
[image: image222.emf]b.

[image: image223.emf]
c.
De grootste hoogte was op 15 april: 24,5 cm

d.
-

[image: image224.emf]27.
a.


b.
De toenamen zijn altijd positief en halverwege groeit de zonnebloem ’t hardst.

c.
In de eerste 8 weken groeit de zonnebloem steeds harder en daarna wordt de groei steeds kleiner.

28.
1. De toename wordt steeds kleiner: steeds langzamer stijgende grafiek


2. De afname wordt steeds groter: steeds sneller dalende grafiek


3. De toename wordt steeds groter: steeds sneller stijgende grafiek


4. De afname worden steeds kleiner: steeds langzamer dalende grafiek


5. De toenamen zijn gelijk: constante stijging (lineair)


6. De afname is constant: constante daling (lineair).
29.
[image: image225.emf]a.
Uit het toenamediagram kun je het verloop van de grafiek voorspellen. Maar je weet niet op welke hoogte de grafiek ligt.
b.
De eerste 125 jaar is er sprake van een toenemende stijging en daarna een afnemende stijging.

c.


d.
Van 2000 tot 2025 groeide de bevolking het sterkst. De staaf in het toenamediagram is daar het langst.
[image: image226.emf]30.
a.
[image: image227.emf]
b.


c.
Het eerste uur is er sprake van een af een afnemende stijging. Gedurende het volgende uur is er een toenemende daling. En vanaf 2 uur is er een afnemende daling

d.
Rond 2 uur daalt de grafiek het snelst.

31.
a.

b.
De afname wordt steeds kleiner: afnemende daling.

c.
Er is een constant gewicht als het toenamediagram op 0 is.

d.
Het gewicht zal op den duur op 17 of 18% uitkomen.

32.
a.
Op de 1e dag is de waterhoogte ongeveer 5 cm toegenomen en op de 14e dag met 25 cm afgenomen.

b.
In de eerste week is de waterhoogte met 
[image: image143.wmf]1255075
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 cm toegenomen.

Dat is 
[image: image144.wmf]75
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 cm/dag.

c.

[image: image145.wmf]85125
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 cm/dag. Afgenomen met 5,7 cm/dag.

d.
Waar de grafiek het steilst is: op de 4e en 5e dag.
33.
a.
De AEX-index is gemiddeld met 
[image: image146.wmf]339323

36
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»

 punten/dag gestegen.
b.
Gedaald met gemiddeld 
[image: image147.wmf]323312
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 punten/dag
34.
a.
gemiddelde snelheid
[image: image148.wmf]100
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m/s

b.

Van 70 naar 80 meter doet hij het snelst.

c.
Snelheid 
[image: image149.wmf]10
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35.
a.

[image: image150.wmf]2
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Voer in: 
[image: image152.wmf]2
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maximum: 
[image: image153.wmf]2,3
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d.
Het hoogste punt is 26,45 m. De gemiddelde snelheid is 
[image: image154.wmf]26,45
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m/s
e.
zero: 
[image: image155.wmf]4,6
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 s.

36.
a.
De grafiek is afnemend stijgend.

b.
Op het hoogste punt is de snelheid 0 m/s.
c.

[image: image156.wmf][
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[image: image159.wmf][
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d.
Hoe kleiner het interval, hoe nauwkeuriger de benadering: de laatste dus.
37.
a.

[image: image160.wmf][
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[image: image161.wmf]7,283,626,2
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38.
a.
Er zullen maximaal 12000 mensen ziek worden.

b.

c.
Op dag 14.

d.
De grafiek is daar het steilst.

e.
De groeifactor per 10 dagen is 
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Het aantal mensen met griep neemt dan met 35% per dag toe.
39.
a.
De groeifactor voor de eerste 5 minuten is: 
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80

0,6875

=

.

De groeifactor voor de tweede 5 minuten is: 
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, en voor de derde 5 minuten: 
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. De groeifactoren zijn ongeveer gelijk, dus de temperatuur daalt exponentieel.

b./c.

d.
De groeifactoren per 5 minuten zijn resp.: 
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De groeifactoren zijn gelijk, dus het temperatuursverschil daalt exponentieel.

e.
De tijd is in minuten.

f.
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 De antwoorden kloppen.

g.
Op den duur wordt de temperatuur van het water 5oC (de temperatuur van de buitenlucht).

40.
a.
Het verband is exponentieel: procentuele afname, groeifactor van 0,96.
b.
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Voer in: 
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intersect: 
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Het percentage is ongeveer 1,77%

41.
a.
Dan is de toename per 2 jaar gelijk aan 500; 250 per jaar.


In 2000: 
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c.
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Voer in: 
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intersect: 
[image: image185.wmf]37,2

x

»



In 2010 voor ‘t eerst meer dan 1 miljard transistors.
T-1.
a.
Bij elke 100 meter dalen stijgt de temperatuur met 3o.

b.
Er is dan 6,8 keer 100 meter gedaald. 
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Op ongeveer 433 meter diepte is de temperatuur 30o.

T-2.
a.
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b.
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c.
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T-3.
a.
… elk jaar met een gelijk percentage is afgenomen.
b.
In 6 jaar is het gehalveerd. Dus 6 jaar na 1995: in 2001.
c.
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Dat is een afname van 11% per jaar.

d.
in 1992: 
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e.
in 1985: 
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T-4.
a.
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. Het verschil neemt af met 25%

b.
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c.
De horizontale asymptoot is 
[image: image203.wmf]20
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. Op den duur zal de vloeistof de temperatuur van de kamer aannemen.

d.
Aan het getal 20.
T-5.
a.

b.
De toename gaat dan van positief (een stijging) naar negatief (een daling).
c.
Van 14 uur tot 16 uur.
d.
Om 16 uur.
e.
De staafjes liggen onder de horizontale as (er is sprake van een daling). De staafjes worden eerst langer (toenemend) en daarna worden ze weer korter (afnemend).
T-6.
a.
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b.
De snelheid neemt het eerste half uur steeds meer toe en het laatste half uur steeds minder toe.

c.
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 m/min. Dat is ongeveer 23 km/uur
d.
Aan de grafiek kun je zien dat de snelheid tussen de 5e en de 15e minuut steeds meer toeneemt. Dus is de snelheid op tijdstip 
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T-7.
a.
2,4 g.

b.

[image: image210.wmf]1,14

dag

g

=

met 14%

c.
 
[image: image211.wmf]7

1,142,50

week

g

=»

; een toename van 150% per week.

d.
De groeifactor is groter dan 1 dus er is sprake van een toenemende stijging.
e.
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